

Comunicat de presa

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Unitatea Administrativ Teritoriala Orasul Zimnicea in calitate de beneficiar a semnat contractul de finantare pentru implementarea proiectului “Elaborare PUG si PMUD in format GIS, pentru orasul Zimnicea, judetul Teleorman” (COD PROIECT C10-I4-354).

Proiectul este finantat prin PLANUL NATIONAL DE REDRESARE SI REZILIENȚA COMPONENTA 10 – FONDUL LOCAL, Investitia :

I.4 elaborarea/actualizarea in format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului si planificare urbana.

Valoare totală a contractului de finanțare este de 1.810.126,02 lei, din care:
Valoare eligibila din PNRR – 1.521.114,3 lei si valoarea TVA aferenta cheltuielilor eligibile din PNRR – 289.011,72 lei.

In cadrul proiectului depus de catre UAT Orasul Zimnicea a fost adaugat automat, conform criteriilor de finantare prin PNRR, investitia C10-I1.3 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice, astfel Indicatorii Proiectului sunt :

- elaborare 1 Plan de Mobilitate Urbana Durabila (PMUD)
- elaborare 1 PUG – orase
- 6 statii de incarcare masini electrice

Obiectivul acestei investiții este de a eficientiza procesul de autorizare a construcțiilor și de a oferi mai multă stabilitate și transparență investițiilor prin actualizarea în timp real a informațiilor privind mediul construit și de a crește accesul digital la documentele de amenajare a teritoriului și de urbanism.

Beneficiarii investițiilor finanțate prin acest nou proiect sunt toti cetatenii orasului Zimnicea .

Durata proiectului este de 40 de luni, perioada de implementare a acestuia realizându-se în intervalul decembrie 2022 - aprilie 2026

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrarilor Publice si Administratiei, finantat din fonduri europene prin Planul National de Redresare si Rezilienta al Romaniei si din fonduri nationale.

Persoana de contact: Manager de proiect - Spiridon Aurel Daniel

website: www.orasulzimnicea.ro

e-mail : primaria@orasulzimnicea.ro

tel : +40 247 366 431

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”